Ol slowt 9 ey Bl Y

ol slow g Lgidy 3L (slg ylow

Elyainl £o05 — 070y =0, pS — SUMBS 0 — Al 4ndd o
Soltgd halS — am S s — il (S 95—

HTN - Ug,S — spme slo aS - Log 5 Juidgo = Comnaibl = S JU, - ACS

T 4 s il 35— s 55— oy i

S5 Sre = 93 LEE — Cubs — (SR A — (el (o ge (gl )b - xlad Uy S

TE S N ST VC g e

ACS - z.z5 -Gibleeding - Copd - gjxe a5 -1 03565

axS o = Y 5 s —loge — il - s (K

<ok

S o —EL sl Eoa5 = 050 @S — 9 )Lad -

g yoS Sawd =y slog i — Jlashe (wgiw — JWlsSul o — St alS — s aily
NI

O ,lad - ol

TURP; i oo (55 (5o — sosiles a2 — s g
P35 T oS bl — (oSl — (idlygin 9 (g, — eielyl B2 9 <STLLL

5 sy i — s (S5 - b

HTN - Sgegis = (syae 4w -COPd — S'3SCiag o2kad 0,150 12 0y955

ez g 4w 21>

0,0 o5 = il g45 - ol -

Sl dgde - (ol 50 (68,5 - <5 5l (B b 4 bial giis - S pElg uls - By S

Jub!

solig xSl

Sl = ygaml o] JL9Se -TTN — 0ljg5 iS5 5 b 0l

R BYY

ol 0ljg8 Wgs — ()l — amb plals

= Ol CenS - (gylo5b o Vb e lid - s 8 sla (o yign - 50,55 kb
Sl b

<tlolo g olin;

ol — 6 9alS Sla jlowm Cobo - 95 HLas

(S S = gy - aiS = JlasSal (50 - (oS Wbl -t Al (2 52 05
o 5 &5 5 b (St = ST aasts CS— a8 S - 30,55

Jos 30!

Ly,S = Vb oo )lad — ol — 592l (oo (bl

e

JU) 3950 m5h -l (S5 9 o= A AundB 00
o b5 — Jloewl g El il €905 — 050 — Sl g8
T

- CSHEE - blog 5 Jurddgo — (B SoSouns] (sl ylow — (Sa5io 9 (28 ) 1] w955
6ol ol - ladw
Sgd oo Byre palie 0 mld gl ais) s ke (laie 4 YU 95 LS g cubo sl Lo

obw o J5

les @l o (35900 055 (lilew & ol ool g 03505 dnlllae lala) ol ous angs (8590l (Slgione g (Sl 0095 Jollygtms (idu 10 ol oo jlew pogas o
95 0515 13 s L 55 a5 5 82 oo 53 ol o 45 s ol SV 5 i slegslons ool 55 BT i
255 )18 k5 ae anled g dnlpe IS plo b oS Shlen Ghigel Caz syt Jsb 50 (95 5L g culid (5l dine) (sl slows

S o — (53U J ol 46 NE (i Lot s 35907 ol

YV V V V




